

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE	LA COMPAÑ	ĺΑ
		., .

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE

ALP SOLUCIONES-SERVICIOS C.A. 2390054060001 317176

NOMBRE COMERCIAL PROVINCIA CANTON PARROQUIA

SANTO DOMINGO DE LOS SANTO DOMINGO TSACHILAS

CIUDADELA BARRIO CALLE NÚMERO

AV. QUITO SN

0990617832

INTERSECCIÓN/MANZANA AV. RIO YAMBOYA CONJUNTO

EDIFICIO/C.C. BLOQUE

NÚMERO DE OFICINA KM

REFERENCIA UBICACIÓN URB. COROMOTO DIAGONAL A CH FARINA CAMINO

CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 022756552 CORREO ELECTRÓNICO 1 alpcontadoresyauditores@gmail.com TELEFONO 2 022756552

CORREO ELECTRÓNICO 2 linapumalpa3@gmail.com CELULAR SITIO WEB FAX

IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL

PROVINCIA SANTO DOMINGO DE LOS CANTON SANTO DOMINGO

INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO

TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL

APELLIDOS Y NOMBRES MICHELENA PUMALPA ANDREA MERCEDES

TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1750848333
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR

CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE GENERAL PROVINCIA SANTO DOMINGO DE LOS

FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 0/48/00 40:00 AM TSACHILAS SANTO DOMINGO

NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO

2/18/20 12:00 AM

PARROQUIA

SANTO DOMINGO DE LOS

NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO

PARROQUIA

SANTO DOMINGO
COLORADOS

CIUDADELA URB EL PORTON DEL CONSEJO BARRIO PROVINCIAL

CALLE EL PORTON NÚMERO SN

INTERSECCIÓN/MANZANA SN CONJUNTO

BLOQUE EDIFICIO/C.C.

NÚMERO DE OFICINA KM

CAMINO REFERENCIA UBICACIÓN AV LOS COLONOS 0 URB EL

CORREO ELECTRÓNICO andreamichelena2@gmail.com TELEFONO 023746099

CELULAR 0984074236



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	PUMALPA MORILLO LINA YOLANDA			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1713959011	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	0/40/00 40 00 ANA	CANTON	SANTO DOMINGO	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 2/18/20 12:00 AM		PARROQUIA	SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS	
CIUDADELA	URB EL PORTON DEL CONSEJO PROVINCIAL	BARRIO		
CALLE	EL PORTON	NÚMERO	SN	
INTERSECCIÓN/MANZANA	SN	CONJUNTO		
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA		KM		
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	URB EL PORTON DEL CONSE PRO UR SN	
CORREO ELECTRÓNICO	linapumalpa3@gmail.com	TELEFONO	022756552	
		CELULAR	0990617832	

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Nombre: MICHELENA PUMALPA ANDREA MERCEDES

Identificación 1750848333

REPRESENTANTE LEGAL